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GRILLE n°11
HORIZONTALEMENT

1. Un plat préféré du commissaire Maigret. 2. Un allemand. La 20 relie Paris a I'Espagne.
3. Il arrose Montpellier. Il a joué le réle de Maigret. 4. Pronom sujet. Embleme royal. 5.
Prétas attention. Unité de mesure a Pékin. 6. Coupe d’Afrique des Nations. L’astragale. 7.
Il a récemment interprété le role du célebre commissaire Maigret. 8. Oubliées. Il
supporte la quille d’un navire en cale séche. 9. Piéce de charrue. Tondu. 10. Un hectare
en compte 100. Prénom du commissaire Maigret.

U Le commissaire Maigret ’
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VERTICALEMENT “
A. Nationalité de Georges Simenon. Mesura précisément. B. Au fond de la piéce. Il a joué

aussi le réle de Maigret. C. En 1944, théatre de I'opération Shingle. Le commissaire E
Maigret en a culotté plus d’'une ! D. Un des adjoints du commissaire Maigret. E. Les HPI M
I'ont trés élevé. Peser le contenant. F. Fruits du quercus robur. G. Etangons. Coule de

source. H. Brevet supérieur. Bien achalandé au marché. |I. Sélectif quand il est postal. E
Prénom de I'’épouse du commissaire Maigret. J. Comme « les emmerdes », ils volent en R

escadrille ! Arrivés parmi nous.
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2023 : 120°™ anniversaire de la naissance de Georges Simenon

B Quiz Georges Simenon ’

1. Georges Simenon fut président du 13°™ festival de Cannes en 1960.
Quel film remporta la Palme d’or cette année-la ?
L]« L’awventura » de Michelangelo Antonioni
L1« Jamais le dimanche » de Jules Dassin

M  « La dolce vita » de Frederico Fellini

2. Quelle actrice joue le personnage de « La veuve Coudert » réalisé par
Pierre Granier-Deferre et tiré du roman éponyme de Georges Simenon ?

4] Simone Signoret

] Jeanne Moreau

L] catherine Allegret
Georges Simenon en 1963. Photo Erling Mandelmann

. R L . 3. De ces écrivains célébres, qui Georges Simenon a-t-il fréquenté ?
Georges Simenon nait a Liége le 13 février 1903. Il publie son

premier roman, « Au pont des Arches », en 1921. Il fait paraitre M André Gide

des contes et des nouvelles dans plusieurs journaux. « Le roman M colette

d'une dactylo », son premier roman « populaire », parait en 4] Joseph Kessel

1924 sous pseudonyme. Jusqu'en 1930, il publie contes,

nouvelles et romans chez différents éditeurs. En 1931, le

commissaire Maigret commence ses enquétes... On tourne les Scannez le QRCode ci-contre pour accéder
premiers films adaptés de ses romans. La publication de ses aux solutions des jeux de cette page
ceuvres complétes (72 volumes !) commence en 1967. Georges mises en ligne sur le site de la FNSRPE.
Simenon meurt a Lausanne en 1989. (D’apreés La Pléiade) hitpsi//fstpetcomydocmentation/lesbouilleur/

B Problemes de brandevinier... ’
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Combien de J pour équilibrer la balance ? Combien de ;3 pour équilibrer la balance ? | Combien de ‘ pour équilibrer la balance ?
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Réponse :
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Combien de J pour équilibrer la balance ?

(1% balance) O + 2F =P + 3C
(28me balance) P+2C=0+F
F=17C

(O+2F)+(P+2C)=(P+3C)+ (0O +F)
2F=P+3C+0+F-P-2C-0
2F=C+F
2F-F=C
F=C
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Combien de 4 pour équilibrer la balance ?

(1ére balance) P + 2C = 5W
(2éme balance) W + 2C = 3P
4C =7?W

(1ére balance) P + 2C = 5W
P=5W-2C
2P = 2(5W - 2C)
2P =[10W - 4C]
(P+2C)+ (W +2C)=(5W + 3P)
4C=5W+3P-P-W
4C = 4W +[2P |

4C =4W + 2P
P 4C = 4W + (10W - 4C)
2P = 2W 4C = 14W - 4C
é =W 8C = 14W
4C=7W
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Combien de ‘ pour équilibrer la balance ?

(1% balance) A =
(2éme balance) A + 4F = 4P
A+P=7F

=A

(2éme balance) 4P = 4F +[A |
4P = 4F + (P + 2F)
4P = 6F + P
3P = 6F
P=2F —[Asp=ef

=P
(1% balance) A = P + 2F

A=2F + 2F
A=4F
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